

栖霞警方破获特大假药案,涉案金额上千万 近万元的“美容药”,成本才几毛钱

近年来,微整形成了不少爱美女性的选择,如果花较低的钱就能整出“明星脸”,你会不会心动?说不定你用的是假药!近期,栖霞警方历时4个多月,成功侦破了一起跨省特大生产、销售假药(假肉毒素、假玻尿酸)案,涉案金额上千万,抓获嫌疑人16人。

通讯员 栖霞轩 实习生 孙莉 现代快报记者 顾元森

▶在窝点查获的假药 警方供图



无资质微整形,美容药品是假货

去年8月初,栖霞警方发现,辖区部分美容院、诊所涉嫌使用假肉毒素、玻尿酸。为此,栖霞公安分局食药环犯罪侦查大队联合市、区食药监部门展开侦查。8月27日,警方在晓庄广场一美容店抓获涉嫌销售假药的嫌疑人谢某,扣押了注射过的假肉毒素1支以及假玻尿酸等药品。经查,自

2015年来,谢某一直在无资质的情况下从事美容微整形,从杭州、南京的上家手中低价购进假肉毒素和假玻尿酸并销售。

2015年9月7日,专案组在杭州一酒店内将嫌疑人张某及戴某抓获。警方现场查获疑似假药48盒,在张某住处查获疑似假药471盒,在其工作单位查获疑似假药

24盒及部分针管、氯化钠注射液等,涉案金额10万元。与此同时,另一组办案民警在南京一处出租屋将嫌疑人李某抓获,在其家中搜到少量疑似假药。经查,李某通过美容培训的方式,以一次培训课8000元的价格,将假肉毒素卖给学员,之后这些学员通过美容店对外销售并使用假肉毒素。

假药遍及多个省市

随着侦查工作的推进,一个销售范围遍布全国各地,10多人的犯罪网络逐渐清晰。去年11月20日,专案组在天津抓获嫌疑人刘某,现场缴获成品假肉毒素32支、半成品假肉毒素336支、假玻尿酸19支,用于生产的包装盒、标签、说明书数千个,涉

案金额达数百万余元。专案组还在南京某公寓一美容店内抓获涉嫌销售假药的嫌疑人陈某等5名,缴获假肉毒素279支。

经进一步审查,专案组确定这起跨省生产、销售假药案的源头地在哈尔滨。专案组远赴哈尔滨,抓获犯罪嫌疑人郝某。去年12月11日,

涉嫌销售假药的犯罪嫌疑人许某在南京被抓获。12月22日,犯罪嫌疑人何某、王某在哈尔滨被抓获,警方捣毁了两人各自经营的特大生产假药窝点。现场缴获成品假药5000余支,半成品、防伪瓶盖、包装、标贴、说明书以及生产工具等物品5万份,涉案金额上千万。

一瓶假药成本才6毛钱

据嫌疑人何某、王某交代,他们为了牟取暴利,在哈尔滨购买设备、工具自行生产假药,以0.6元一瓶的价格订购美白因子冻干粉,又分别从广州、北京定做“保妥适”、“衡立”以及韩国等一些品牌的防伪瓶盖、包装、标贴、说明书。刘某、任某、郝某、张某等人是二、三级批发商,以200元左右的价格销往全国各地,谢某、陈某、许某等人属于南京的终端供应商,他们以一支1000元至8000元不等的价格销售给用户。假药由最初的几毛钱,经过二、三级批发商以及终端供应商,最终到达用户手中,价格最高能翻上百万倍。

相关新闻 今后整形认准5A

快报讯(通讯员 元素 记者 刘峻)江苏整形医院以及门诊有450家,到底哪些才是让人放心的?前天,中国整形美容协会联合江苏省整形美容协会开始在江苏、广东、四川三省试点整形美容机构等级评价工作。今后,需要整形的人,可先看权威机构给其评的等级标准,最高等级为5A。

据江苏整形美容协会会长杨定文介绍,此次评价重点

是从医疗机构的医院管理、患者安全、医疗质量持续改进、医院服务等四个方面进行考评、打分,全过程“自愿报名、评价免费、全程公开”。评价结果从高到低分为5A、4A、3A、2A、A五个等级。

评价工作结束后,中国整形美容协会将在官方网站和第三方公众平台予以公布,并向受评机构颁发相应牌匾。受评机构可将牌匾在医疗机构醒目的地方予以公示。

小记者

开学随想

现代快报B1102号小记者
南京外国语学校高一(8)班 刘怡

开学,我买了一盆小榆树,放在我的窗台上。阳光洒在小榆树的叶子上,清透的嫩绿让我感到喜悦。于是,带着这份愉悦的心情,我开始了新学期的生活。

每天中午匆匆吃完饭后,我不是参加国旗班训练,就是参加健美操队的选拔训练。

几乎每一个中午,我都在四处奔跑,忙碌,很少有时间可以休息。我常常是伴着上课的铃声踏进教室的大门,气喘吁吁地便开始了下午的课程。我一直尽力地把每一件事都做得完美无缺。我感觉自己仿佛置身于一股有力的洪流中,不断地前进而不知疲倦。

直到有一天。那天下午,我看见小榆树的枝条不太美观,便拿来剪刀将其修剪一番。这时,身旁的手机“丁零零”地响了,我才猛然想起,今天的英语电话面试我没有准备!我惶恐地拿起手机,接通了电话,开始了面试。结果自然是落选,我为

自己忘记准备而感到懊恼。这是我一直期待参加的一个活动,却因为这样的原因而与其失之交臂。后悔、失望、无奈,这些情绪在我的身体里搅成一团,让我有种莫名的难受。从这学期开学到现在,每件事我都尽力做好,唯独这一件。

接下来的日子,我仍旧是忙于学校各种活动的选拔、训练,可是不知怎么,却总是感到有些吃力。一日回家,我发现窗边的小榆树也落下了几片黄叶。原来是我不会剪枝,反而害了这株小榆树。

在《檀香刑》中看到的话:“世界上的事情,最忌讳的就是十全十美。”我这才明白,我一直追求的事事完美,不是一种好的生活。就如同我去让小榆树看起来完美,实则伤了它的筋骨。很多时候事情不都是按照自己所期望的发展,过于完美的那不叫生活,叫做幻想。有时稍留欠缺,才可持久。

寻秋之旅

现代快报B704号小记者、南京中山小学二(3)班 蒋子轩
■指导老师:张蓝

又到了一叶知秋,金桂飘香的季节,中国自古有踏青和赏秋的习俗,于是妈妈决定带我去中山陵寻秋,赏秋,品秋,去看看最美的秋景在哪里?

刚到景区,抬头望去,天湛蓝湛蓝的,朵朵白云点缀其间,有时像调皮的孩子,有时像轻盈的棉花糖,有时像洁白的婚纱,我真想摘一朵下来,配上浅蓝的

小花朵,给妈妈剪裁一条温暖的围巾!

路边的银杏黄了,枫叶红了,蒲公英白了,人们的心儿也欢快地洋溢了!

景区里有的人在欢乐地歌唱,有的人在愉快地奔跑,还有的人在和家人拍着照片,每个人的脸上都挂着笑容,喜上眉梢,原来最美的秋景在人们的心里呢!

感恩有你—— 2015年快报小记者节

现代快报B363号小记者
南京外国语学校仙林分校二(5)班 李筱敏
■指导老师:王莎莎

2015年11月1日是个特别的日子——现代快报小记者节,也是我们小记者自己的节日。今年的小记者节在新庄国展中心隆重举行,现场的气氛非常热烈,大家都为我们的精彩表演鼓掌和叫好。

我参加了两个节目,一个是开场沙画表演的朗诵《因为有你》,另一个是小主持班的《献给爸爸妈妈的歌》。这两个节目都是让我们学会感恩老师和父母的,因为我们在学习和成长的过程中,他们为我们默默付出了许多,给了我们很多帮助与支持,所以在现代快报小记者节的舞台上,我代表许许多多的小记者们衷心地向他们说声“谢谢”!其他的节目也很精彩,比如《礼仪操》,他们的动作整齐,服装统一,积极向上,精神饱满。小模特走秀,造型独特,化的妆也很漂亮,再加上灯光,舞台效果特别棒。

对了,最让人激动的当然还是十佳小记者的颁奖,那些评上的小记者们平时的表现很好,他们积极参加活动,认真地投稿,这也是我要努力的方向,我希望自己有一天也可以自豪地站在十佳小记者的领奖台上。虽然这次我没拿到十佳,但也算有所收获,我参加快报的微信作文大赛,获得了“作文之星”称号,这个奖也让我十分开心,让我觉得写起作文来更加有动力啦!

明年的小记者节我还要来参加,在这个舞台上我会更加的闪亮。

参观工艺美术大楼

现代快报B330号小记者
金中实小北京东路小学分校四(4)班 夏子臻
■指导老师:姜黎黎

跟随着大记者们的脚步,我们小记者荣幸地被邀请参观工艺美术大楼。

上午9:30刚走到工美大楼前,长长的“欢迎现代快报小记者参观”的红色字幕映入我的眼帘。我窃喜的同时,一丝红晕悄悄地显现在脸上。

工美大楼第二层,陈列了各种非遗珍品及玉石、象牙等奇珍异宝。通过刘老师的讲解,我知道了苏绣是我们中华民族四大刺绣(苏绣、湘绣、粤绣、蜀绣)之一。苏绣分单面绣和双面绣。我所看到的每件刺绣工艺品图案秀美、构思巧妙,令人惊叹!正是由于绣工细致、针法灵活、民族特色浓郁的特点,苏绣在2006年被列入首批国家级非遗名录。

我们南京人对雨花石再熟悉不过了,原以为它只有图案天然,色彩斑斓而已。实际上它是一种天然珍贵的玛瑙石,又叫幸运石。所以颇得收藏者喜爱。还有这里的象牙制

品,巧夺天工,雕工更是细致到了极致!“方寸之地见奇巧”,足见象牙工艺品的精妙之处。需要强调的是,这些象牙均是从非洲自然死亡的大象身上摘取下来的。每一件象牙制品和我们人类一样,都是有身份证的哦。

印象最为深刻的当数我国新疆特有的和田玉。和田玉分为墨玉、碧玉、白玉,尤以籽玉更是极其罕见稀有。你知道和田玉是如何产生的吗?刘老师告诉我们,是地壳运动引起了火山爆发,熔岩燃烧后沉积下来的晶体,便形成了玉石。它一般发现于山上和河边,唯籽玉是从山上滑落到水底,经过熔浆炙烤,后经水流冲刷。所以它在和田玉里被视为珍品。它的色泽、饱和度和手感,更是令人爱不释手。

工美大楼这里的宝物多得数不胜数,让人看得目不暇接。这次的活动,真是不虚此行啊。



现代快报小记者
025-58598185(小花老师)